

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:95336-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Olsztyn: Chromatografy
2019/S 042-095336**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 021-045261)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Uniwersytet Warmińsko-Mazurski w Olsztynie
ul. Oczapowskiego 2
Olsztyn
10-719
Polska

Osoba do kontaktów: Dział Zamówień Publicznych UWM w Olsztynie, ul. Oczapowskiego 2, pok. 312, 10-719
Olsztyn

Tel.: +48 895245181

E-mail: barbara.drozd@uwm.edu.pl

Faks: +48 895233472

Kod NUTS: PL622

Adresy internetowe:

Główny adres: www.uwm.edu.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa aparatury do Katedry Towaroznawstwa i Badań Żywności, Wydział Nauki o Żywności UWM w Olsztynie w ramach projektu „Innowacyjność technologii żywności wysokiej jakości” realizowanego przez UWM.
Numer referencyjny: 21/2019/PN/DZ

II.1.2) Główny kod CPV

38432200

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem niniejszego zamówienia jest sprzedaż wraz z dostawą aparatury do Katedry Towaroznawstwa i Badań Żywności, Wydział Nauki o Żywności Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie w ramach

projektu „Innowacyjność technologii żywności wysokiej jakości” realizowanego przez Uniwersytet Warmińsko-Mazurski w Olsztynie.

2. Szczegółowe określenie przedmiotu zamówienia zawarte jest w dokumencie „Opis przedmiotu zamówienia”, który jest załącznikiem nr 1 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
26/02/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 021-045261](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 05/03/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 14/03/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 05/03/2019

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 14/03/2019

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**